



В 1918 году указом правительства была создана Красная Армия. А чтобы поддержать дух воинов, 23 февраля постановили праздновать день рождения Красной Армии.

Шли годы. Менялась жизнь. Наша страна пережила величайшую трагедию — вторую мировую войну. Смело и отважно боролись наши воины, освобождая свою Отчизну. Трудно было. Многие голодали, не было достаточно оружия. На защиту Отечества встали все: от мала до велика. Но мы выстояли! Победа осталась за нами! И в 1946 году нашу армию переименовали в Советскую. А праздник 23 феврали стали называть "Днем Советской Армии и военно-морского флота".

Прошло еще полвека. Мощное государство под названием СССР перестало существовать. Бывшие республики отделились от России, желая стать независимыми. Но российская армия попрежнему сильна. По-прежнему на защите нашего государства стоят мужественные воины. И в 1995 году Государственная Дума приняла закон "О днях воинской славы". Теперь праздник 23 февраля мы называем "Днем Защитника Отечества".

Наша Армия сильна и непобедима, потому что защищает родину на суше, в море и в небе.

ВИДЫ ВООРУЖЁННЫХ СИЯ РФ



СУХОЛУТНЫЕ ВОЙСКА





ВОЕННО-МОРСКОЙ ФЛОТ

ВОЗДУШНО — КОСМИЧЕСКИЕ ВОЙСКА Сухопутные войска отражают нападения противника с земли. Кним относятся: -- Tlexoma -- Танковые войска - - Артиллерия (ракетные войска)

NEXOTA



Отличительная нашивка на форме пехотинца



Пехота является самым древним и массовым родом войск, предназначена она для ведения боевых действий в пешем порядке(пешком). Сегодня пехота может использовать моторизированный транспорт и современное оружие: винтовки, пулемёты, противотанковые гранатомёты, бронемашины с автоматическими пушками.

ТАНКОВЫЕ ВОЙСКА



Отличительная нашивка на форме танкиста



Основу танковых войск составляют танковые бригады и танковые батальоны мотострелковых бригад. Они очень подвижные и мощные, их основная задача - активные боевые действия днём и ночью, в значительном отрыве от других войск, разгром противника во встречных боях и сражениях, стрельба на дальние расстояния.

РАКЕТНЫЕ ВОЙСКА, АПТИМИТЕТИ



Отличительная нашивка на форме ракетчика



ракетных войсках имеются современные ракеты, которые стреляют очень далеко и точно. Они располагаются на передвижных платформах, поэтому могут вылетать из любой части страны. На передвижных платформах так же располагаются пушки или пушечные комплексы для защиты сухопутных войск от нападения с воздуха. Русская артиллерия надежно стоит на защите Военно-морской флот ведёт отражение противника с моря, охраняет морские границы нашего государства. К нему относятся:

- -- Подводные силы
- -- Морская авиация
- -- Морская пехота и наводные силы

Подводные силы



Отличительная нашивка на форме водолазов и моряков подводных сил.



Находясь под водой ракетные и торпедные подводные лодки способны незаметно наносить удары по врагу. На подводной лодке служат капитаны, моряки и водолазы, а обеды им готовят куки (повара на морском флоте)

Морская авиация огромные платформы

Отличительная нашивка на форме военных морской авиации



(авианосцы) в океане, на которых сразу можно расположить несколько военных самолётов. Самолеты морских войск служат для уничтожения надводного флота противника, а так же для сбора разведывательной информации. Находясь на воде они смело стоят на страже России,

Морская пехота и наводные

силы



, Отличительная нашивка на форме морских пехотинцев



В распоряжении Морского флота России много больших, современных кораблей. В их задачи входит уничтожение сил противника в открытом море и на берегу. Морские пехотинцы высаживаются на берег и ведут сражение на суше. От их подготовленности и силы зависит побела мал врагом

Задача военно-воздушных сил (воздушно-космических войск) состоит в обеспечении безопасности и защиты территориальных интересов страны в воздухе. Кроме того, они призваны защищать административные, промышленные и экономические центры России. Их предназначение в охране других войск и обеспечении успеха операций. С их помощью осуществляется воздушная разведка, десантирование и разгром позиций противника. В их состав входят:

-- Авиация

-- Космические войска

-- Радиотехнические и специальные войска

Авиация



Отличительная нашивка на форме военных лётчиков.



Предназначение военно-транспортной авиации в том, чтобы доставлять грузы и десант к месту высадки. Причем в качестве груза может выступать и продовольствие с медикаментами, и военная техника. Оказывает поддержку с воздуха сухопутным войскам во время любых боевых операций и уничтожает в воздухе

CAMORETHI BRATA

Космические войска



Отличительная нашивка на форме военных морской авиации



Даже в космосе есть Российские войска, способные обеспечить безопасность нашей страны. Космические корабли могут предупредить нападение ракет, вести наблюдения за важными объектами. Силы космической обороны расположены по всей территории России на

Радиотехнические войска Без них невозможно



Отличительная нашивка на форме военных радиотехнических войск



собрать достаточно информации о противнике. Радиотехнические войска ведут разведку и следят за передвижением всех воздушных судов в небе над Россией. Они используют большие радары, чтобы определять, где противник, с какой скоростью и куда он движется.

Давайте вспомним, қақие войсқа защищают нашу родину на суше?

В море? В космическом пространстве?

Что используют военные для разведки?

Каким оружием пользуются пехотинцы?

, Почему мы можем гордиться Российской армией?

В вооружённых силах Российской федерации трудится очень много людей для того, чтобы обеспечить мир и порядок в нашей стране. Скажем им ОТРОМНОЕ CTIACUTO!